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V Klatovech, Stříbře nebo Plzni – nejen tam působí pedagogové, které letos Plzeňský kraj
ocenil u příležitosti Dne učitelů. Celkem 36 osobností převzalo v prostorách SOU
elektronického v Plzni pamětní medaile za svou dosavadní činnost.

Ve velkých městech i menších obcích napříč regionem působí pedagogové, které letos Plzeňský kraj
ocenil u příležitosti Dne učitelů. Pamětní medaile a listy převzalo v úterý 24. března v sále SOU
elektrotechnického v Plzni celkem 36 osobností ze základních, středních i mateřských škol, ale také z
univerzity či volnočasových institucí.

Mezi oceněnými jsou jak ředitelé škol, kteří dlouhodobě rozvíjejí vzdělávací instituce a jejich zázemí,
tak učitelé s desítkami let praxe i pedagogové zaměření na konkrétní oblasti, jako je podpora nadání,
práce s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami nebo propojení výuky s praxí. Zastoupeny jsou i
osobnosti, které se podílejí na tvorbě vzdělávacích programů, rozvoji technického či uměleckého
vzdělávání nebo na mezinárodní spolupráci škol.

„Ocenění, která dnes předáváme, jsou poděkováním za dlouholetou práci a zároveň připomínkou, že
kvalitní vzdělávání stojí na lidech, kteří se své profesi věnují systematicky a s osobním nasazením. Vy
všichni, kteří jste dnes tady, se aktivně podílíte na vzdělávacím systému od mateřských škol až po
školy vysoké, a za to vám děkuji,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu
Vladimír Kroc.

Ocenění za oblast vysokého školství získal prorektor pro tvůrčí činnost a doktorské studium
Západočeské univerzity v Plzni Jiří Hammerbauer. Akce se zúčastnil také rektor ZČU Miroslav
Lávička. „Velmi si vážím toho, že Plzeňský kraj touto akcí veřejně oceňuje práci pedagožek a
pedagogů a upozorňuje na její význam pro společnost i mladou generaci. Osobně mě těší, že mezi
letošními oceněnými je také Jiří Hammerbauer. K ocenění mu blahopřeji a mám radost, že se dostalo
právě jemu,“ řekl rektor.

Slavnostní předávání doplnil kulturní program, na kterém se podíleli žáci i pedagogové středních a
uměleckých škol. Hudební vystoupení a módní přehlídky představily práci studentů i jejich
pedagogické vedení a nabídly pohled na výsledky vzdělávání v praxi. Součástí programu byla také
prezentace gastronomických oborů středních škol z regionu.

Ocenění pedagogů Plzeňského kraje se každoročně koná v období kolem 28. března, kdy si Česká
republika připomíná Den učitelů spojený s výročím narození Jana Ámose Komenského.

Seznam oceněných pedagogů včetně jejich krátkých medailonků naleznete v příloze.
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